

## Александр Радюш и Алиса Павлова стали мужем и женой.

Автор: Administrator  
07.12.2012 18:57 -

---



Александр Радюш - Алиса Павлова (фото из личного архива) 17 июля в танцевальном мире стало на одну счастливую супружескую пару больше - Александр Радюш и Алиса Павлова соединили свои жизни перед Законом и перед Богом.

Свадебное торжество прошло в Санкт-Петербурге.

Александр и Алиса танцуют вместе уже 9 лет и представляют московский ТСК "Триада" (рук. Илья Данилов и Татьяна Рыбалко).

На счету ребят неоднократные победы на соревнованиях ФТСП по европейской программе, а также успешные выступления на турнирах WDSF.

Друзья и близкие танцоров желают им любви, хороших результатов, а их танцу- вечной элегантности!

DanceSport.Ru присоединяется к поздравлениям и желает Александру и Алисе успехов во всем!